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Το σχολείο αποτελεί έναν ζωντανό οργανισμό μετάδοσης γνώσεων και προετοιμασίας των νέων για την ομαλή ένταξή 

τους στην κοινωνία. Βασική προϋπόθεση προς τούτο αποτελεί η αρμονική συνεργασία μαθητών/μαθητριών, 

καθηγητών και γονέων. Οι μαθητές είναι σημαντικό να γνωρίσουν ορισμένους βασικούς κανόνες για την λειτουργία 

του σχολείου. 

Η λειτουργία του σχολείου μας αρχίζει στις 08:15 με την πρωινή συγκέντρωση και προσευχή και λήγει στις 14:10 από 

Δευτέρα ως Παρασκευή. Όλοι οι μαθητές/τριες και οι διδάσκοντες καθηγητές/τριες της πρώτης ώρας πρέπει να 

παρευρίσκονται στην πρωινή αυτή συγκέντρωση. 

Οι  μαθητές/τριες οφείλουν να εισέρχονται έγκαιρα σε κάθε διδακτική ώρα. Για κάθε αδικαιολόγητη καθυστέρηση 

καταγράφεται μία απουσία και ο/η μαθητής/τρια οφείλει να προσέλθει στο γραφείο της Διεύθυνσης. 

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή/τριας, οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν το σχολείο. 

Δεν επιτρέπεται μαθητής/τρια να μην προσέρχεται στο μάθημα κάποια διδακτική ώρα και να κάθεται στην αυλή. Για 

οποιοδήποτε λόγο πρέπει να προσέρχεται στο γραφείο της Διεύθυνσης. 

Η έξοδος μαθητή/τριας από το σχολείο επιτρέπεται μόνο με άδεια της Διεύθυνσης. 

Το όριο των απουσιών είναι 114. Οι γονείς και οι κηδεμόνες ενημερώνονται με e-mail, μόλις συμπληρωθούν 30 

απουσίες και τις πρώτες πέντε μέρες κάθε μήνα στην συνέχεια, εάν σημειωθούν και άλλες. Σε περίπτωση έξαρσης 

γρίπης ακολουθούμε τις οδηγίες του Υπουργείου μας. 

Οι  μαθητές/τριες οφείλουν να διατηρούν καθαρούς τους χώρους του τμήματος τους και όλου του σχολείου. Δεν 

γράφουμε στα θρανία, δεν καταστρέφουμε τοίχους, δεν φέρνουμε καφέδες. Ζημιές που οφείλονται στους 

μαθητές/τριες αποκαθίστανται από τους γονείς ή από τους ίδιους εφόσον είναι ενήλικοι. 

Επίσης οι μαθητές/τριες σέβονται τα πράγματα των συμμαθητών τους, δεν τα καταστρέφουν ούτε στο πλαίσιο 

αστεϊσμού και αποφεύγουν την άσκηση σωματικής και λεκτικής βίας μεταξύ τους. Αντίθετα είναι αναγκαία η 

ευγένεια και ο σεβασμός των μαθητών/τριών μεταξύ τους και προς τους καθηγητές αλλά και προς κάθε εμπλεκόμενο 

στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες απαγορεύεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου 

όπως και κάθε άλλη ηλεκτρονική και ηλεκτρική συσκευή. Σε περίπτωση που μαθητής/τρια έχει στην κατοχή του/της 

κινητό τηλέφωνο, υποχρεούται να το έχει εκτός λειτουργίας μέσα στην τσάντα του/της. Σε περίπτωση ανάγκης οι 

μαθητές/τριες και οι γονείς/ κηδεμόνες κάνουν χρήση του τηλεφώνου του σχολείου. 

Απαγορεύεται σε όλους/ες το κάπνισμα εντός του σχολικού χώρου. Ο αντικαπνιστικός νόμος είναι πολύ αυστηρός 

και προβλέπει μεγάλο πρόστιμο. 

Στο διάλειμμα όλοι οι μαθητές/τριες εξέρχονται από την αίθουσα και οι επιμελητές ανοίγουν τα παράθυρα για τον 

αερισμό της. 

Με την λήξη του ημερησίου προγράμματος φροντίζουν οι μαθητές και ο εκπαιδευτικός της τελευταίας ώρας να 

κλείσουν ανεμιστήρες οροφής και τον κλιματισμό αν υπάρχει για να μην καταναλώνεται άσκοπα ρεύμα και να μην 

φθείρονται τα μηχανήματα. 

Πέρα από κάθε κανόνα και περιορισμό μεγαλύτερη αξία  για το σχολείο μας έχει η καλόπιστη συνεργασία όλων των 

μελών της σχολικής κοινότητας. 

Καλή και παραγωγική σχολική χρονιά! 

    Η Διευθύντρια 

Αγγελική Ν. Χαρίτου 
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